

济宁高新区初中学业水平考试启幕,3276名考生应考

# 全区设2个考点,110个考场



考试结束,考生信心满满地走出考场。本报记者 邓超 摄

本报济宁6月11日讯(记者 张慧) 6月10日,济宁市初中学业水平考试启幕。今年,济宁高新区共有3276名考生参加中考,比去年多近300人。本次高新区共设济宁海达行知学校、济宁学院附属中学高新区2个考点,共110个考场。考试时间为6月10日至12日。

11日,记者在济宁学院附

属中学高新区考点看到,上午的考试结束后,考生们陆续走出考场,在考点前交流着对本次考试的感受。“这次考试中数学的难度相对较大,虽然题目做完了,但是解题过程中比较吃力。”考生刘远告诉记者,同行的考生赵兴乐对此颇为认同。“除了数学难度较大外,其余考试科目相对比较轻松,正常发挥考上心目中的学

校不是难题。”赵兴乐说。

在考场外,家长们则顶着烈日焦急的等待。“虽然是孩子考试,但是我凌晨两点才睡,家长比孩子的压力还要大。”正在等待考生的家长信四季说,虽然孩子已经过了需要家长接送的年龄,但还是担心来回考场路上出现问题,所以家长也都陪同考生一起参加考试,同时孩子中考期间在

家吃饭,饮食更有保障。

“作为每年的工作重点,高新区社会事业发展局积极做好中、高考期间的各项保障性工作。”高新区社会事业发展局教育处副处长冯允允介绍,通过成立“考务委员会”,整体筹备高新区的中考工作,同时于6月9日,高新区两个考点分别召开了业务培训会,对具体岗位、具体工作进行统一

部署,保障中考期间各项工作有序进行。

“今年中考和往年相比最大的不同点在于,安检措施更加严格。”冯允允说,考生入场进行通道验证后,在考场前还要进行二次安检。“考生在通道验证处进行人脸识别验证,充分保障中考的公平、公正。”冯允允说。

## □相关链接

### 交警坚持早早到岗,考点周边秩序井然

为了给考生们营造一个安静舒适的考试环境,济宁高新区交警大队全面做好各项保障工作,倾力为中考保驾护航。

早上7点前,济宁高新区交警大队的民警们就早早来到济宁学院附属中学高新区,对考点周边的道路进行交通管控。在各重点路段维护道路交通秩序,划定送考车辆停放区域,确保考场外交通环境的安全、平稳、顺利。

### 城管队员加强巡查,净化考场周边环境

为确保中考期间辖区环境整洁有序,力求为广大考生营造安静、有序、和谐的考试环境。同样在中考期间坚持早早到岗到位的,还有济宁高新区城市管理局的执法人员。

“今天早上8点集合,在济宁学院附属中学高新区周边进行护考,对周边散发小广告的、及商铺进行管理,为学生、家长

“在考点附近,通过采取摩托车巡逻,还有定点疏导相结合的方式维持考点周围道路交通秩序,对停放在学校门口的车辆及时的劝离。”济宁高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳介绍,在保障校门口的交通秩序的同时,也努力维护交通秩序,减少因机动车鸣笛带来的噪音污染,给考生营造安静的考试环境。

本报记者 邓超

做好一个良好的环境秩序。”济宁高新区城市管理局洸河执法大队副大队长朱维东说,他们不仅对考点周边占道经营的流动摊点进行了疏导,还主动对辖区在建工地进行巡查,提前制止夜间施工扰民行为,加强工地噪声监控和指挥力度,净化考点周边考试环境,严格管控校园周边噪声污染。

本报记者 邓超

## □现场花絮

### 没带手机找交警帮忙、受伤考生交警来搀扶……

### 考场外,他们在默默守护

10日,上午的考试刚刚结束,高新交警大队几名队员正在济宁学院附属中学高新区考点外,一名脚缠绷带的考生引起了执勤民警的注意。高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳立即上前迎接,搀扶考生护送至树荫下,并用自己的手机与考生家长取得了联系。

“今天因为来参加中考没有带手机,自己又对周围路段不熟悉,考试结束出来后没有找到爸爸和妈妈。”看到考生焦急的神情,赵永军二话不说直接将自己的手机交给这名考生,让其尽快与自己的家长联系,很快,该名考生与家长取得了联系,考生与家长会合后,家长对赵永军的帮助表示了感谢。

11日中午,在济宁学院附属中学高新区考点外,一名脚缠绷带的考生引起了执勤民警的注意。高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳立即上前迎接,搀扶考生护送至树荫下,并用自己的手机与考生家长取得了联系。

随后,该学生家长闻讯后迅速赶来。“谢谢你们对我的帮助,接下来的考试我也会加倍努力的。”在上车前,考生笑着对高新交警大队民警说。据悉,每年中高考期间,高新交警大队在维持考点周边交通秩序之余,都会为考生全力提供帮助,保证考生安全、顺利完成考试。

本报记者 邓超

